



Liceul Tehnologic "Ion Căian Românul"

în colaborare cu:

Inspectoratul Școlar Județean Bistrița-Năsăud și
Biblioteca Județeană „George Coșbuc”, Bistrița

Vă invităm, să participați la activitatea principală a proiectului educativ **„CARTEA, SĂNĂTATE PENTRU SUFLET ȘI PENTRU MINTE”**, ediția a III-a, proiect inclus în CAEJ, 2022-2023.

PROIECT EDUCATIV

„CARTEA, SĂNĂTATE PENTRU SUFLET ȘI PENTRU MINTE”

Proiect inclus în CAEJ, 2022-2023

Ediția a III-a

Avizat, Director, Prof. Boca Ovidiu- Ionel	Avizat, Inspector școlar de specialitate, Prof. Feldrihan Claudia	Avizat, Inspector școlar pentru educație permanentă, Prof. Rogozan Violeta Gabriela	Aprobat în C.A ISJBN în data de 01.02.2023 Inspector școlar general, Prof. Nicula Mircea Cristian
---	---	--	---

Activitatea principală:

Concursul interdisciplinar de lectură și creație literară:
„Gustul Poveștilor”

(limba și literatura română-limba și literatura franceză pentru clasele a III-a –a VIII-a)

Profesor coordonator: Țermure Voichița

Activitatea principală a proiectului este organizarea **Concursului interdisciplinar de lectură și creație literară „Gustul poveștilor”** (limba și literatura română-limba și literatura franceză), pentru elevii claselor III-VIII, cu participare directă.

Etapele organizării concursului sunt:

-etapa pe școală, care se va desfășura în școlile partenere din județ, în lunile martie/aprilie, 2023;

-etapa județeană, organizată în data de **3 iunie 2023**, la **Liceul Tehnologic „Ion Căian Românul”**, din localitatea Căianu Mic.

Înscrierea la concurs se face în perioada 1 aprilie-15 mai 2023, pe baza **Fișei de înscriere și prin semnarea Protocoloalelor de colaborare**, încheiate între **Liceul Tehnologic „Ion Căian Românul”** și **orice unitate de învățământ din județul Bistrița**, care școlarizează elevi la ciclul primar și gimnazial.

Documentele, înregistrate la secretariatele școlilor partenere în proiect, ștampilate și semnate de director și de cadrele didactice coordonatoare vor fi trimise, în perioada dedicată înscrierilor, la următoarele adrese de e-mail: termurevoichita89@gmail.com și icromanul@yahoo.com.

Atașăm acestei invitații Regulamentul concursului Nr. 2639 din 03.11.2022, aprobat de Inspectorul Școlar General al ISJ Bistrița _Năsăud, **Protocolul de colaborare (Anexa 1 din Regulamentul concursului)** și **Fișele de înscriere. (Anexa 2 din Regulamentul concursului)**.

Pentru mai multe detalii contactați organizatorii proiectului, la numerele de telefon **0787801249** (Țermure Voichița-prof. limba și literatura română) sau **0766835549** (Vulpescu Sanda -prof. de limba și literatura franceză).

Concursul se organizează cu participare directă și nu se percepe taxă de participare!!!

Coordonator proiect,
Prof. Țermure Voichița